



TUŽILAŠTVO BIH PODIGNUTA OPTUŽNICA PROTIV 19 LICA

IVKOVIĆ I TUBIĆ vođe narko-grupe

Skank, heroin i kokain Grupa se tereti da je od 2010. do 2013. godine, u više navrata, sa područja Albanije i Crne Gore prokrijumčarila u BiH, i dalje prema Hrvatskoj, na desetine kilograma skanka, heroina i kokaina

Snježana Karić
Sarajevo

Tužilaštvo BiH podiglo je optužnicu protiv 19 lica sa područja Hercegovine koja se terete za međunarodno krijumčarenje više desetina kilograma droge i pranje novca!

Optužnicom koja se ujedno smatra za jednu od najopsežnijih u postdejtonskoj BiH kada je u pitanju trgovina narkoticima obuhvaćeni su Aleksandar Saša Ivković (29), Aleksandar Šutović (28), Vladimir Grubačić (33), Vukašin Dželetović (38) i Dejan Vučinić (25), svi iz Bileće, zatim Zoran Tubić (33), Igor Milutinović (32), Novica Trklja (39), Miljan Kuljić (40), Draženko Ivković (31) i Ranko Koprivica (27), svi iz Trebinja. Optuženi su i Ajlin Ahmić (30) i Bojan Čalasan (28), oba iz Dubrovnika, Borislav Bajić (49) iz Grahova, Zoran Pilatić (23) iz Čapljine, Nikola Pilatić (50) iz Ljubuškog, Dražen Primorac (27) iz Mostara, Dragan Gačić (34) iz Stoca i Vladimir Antović (40) iz Nikšića.

Kupovali automobile

Grupa se tereti da je u periodu od 2010. do 2013. godine u više navrata sa područja Albanije i Crne Gore prokrijumčarila u BiH, i dalje prema Hrvatskoj, na desetina kilograma skanka, heroina i kokaina.



**OPTUŽNICA
PROSLEDENA SUDU BIH**
Priloženo više od 500
materijalnih dokaza

HAPŠENJE OSUMNJIČENIH Akcija "Šetač"

- Prema prikupljenim dokazima i rezultatima istrage, optuženi su u više navrata prokrijumčarili količine između pet i 15 kilograma skanka, kao i količine od nekoliko stotina grama heroina i kokaina. Ovim krivičnim delima optuženi su stekli nezakonitu imovinsku korist u iznosu od više stotina hiljada maraka. Ovakvo stečen novac pojedini optuženi su ulagali u kupovinu skupocenih automobila ili

drugih vrednosti i na taj način ubacivali nelegalno stečen novac u finansijsko poslovanje, čime su počinili i krivično delo pranja novca - navode u Tužilaštvu BiH i dodaju da će u okviru postupka protiv optužene grupe biti zatraženo i da im bude oduzeta nezakonito stečena imovina.

U Tužilaštvu BiH dodaju da je optužnica prosledena Sudu BiH na potvrđivanje i da je uz nju priloženo više od 500 dokaznih materijala i saslušano preko 100 svedoka optužbe.

- Ova optužnica rezultat je zajedničkog rada Tužilaštva BiH i policije RS, SIPA, Granične policije BiH i MUP-a Kantona Sarajevo, koji su usko saradivali sa policijskim i pravosudnim agencijama Hrvatske, Crne Gore, Srbije i Albanije - navode u Tužilaštvu BiH.

Zaplenjeno 376 kg droge

Podsećamo, Ivković i ostali optuženi uhapšeni su u aprilu prošle godine, u međunarodnoj policijskoj akciji "Šetač", usmerenoj ka razbijanju organizovane narkomafije u BiH, Srbiji, Hrvatskoj i Crnoj Gori. U akciji je tada uhapšeno oko 50 lica u BiH, Srbiji, Crnoj Gori i Hrvatskoj, a zaplenjeno je više od 376 kilograma marihuane, pola kilograma heroina i veća količina eksploziva, oružja i municije. Ukupna vrednost zaplenjene robe procenjena je na više od 1,5 miliona maraka.

Najviše je uhapšeno državljanina BiH, ukupno 19, koji su uglavnom sa područja Hercegovine, dok je jedan državljanin BiH "pao" u Srbiji. Kao vođe narko-grupe u BiH označeni su Ivković i Tubić, koji su od ranije poznati istražiocima. U Hrvatskoj je tada uhapšeno 14 narko-dilera, među kojima i ultimaj fajt borac iz Dubrovnika Ajlin Ahmić Ičo. U Srbiji su uhapšena još tri osumnjičena, dok je u Crnoj Gori "palo" najmanje 10 lica.

U akciji "Šetač" učestvovalo je na stotine policajaca koji su istovremeno i koordinisano radili u četiri države.

Hapšeni i Ivkovićeve roditelji

Optuženi Aleksandar Ivković je pre akcije "Šetač" hapšen u nekoliko navrata zbog trgovine drogom, za šta je ranije i osuđivan. U aprilu prošle godine policija je u okviru akcije "Šetač" na području Bileće uhapsila čak i njegove roditelje Blažu i Veru Ivković zbog sumnje da su umešani u trgovinu narkoticima. Njima je tada određen pritvor, ali optužnica protiv njih, u nedostatku dokaza, nije podignuta.